

99回解答・解説 訂正および法改正による変更

(2016.09.28 現在)

ページ	誤または変更前	正または変更後
P. 37 問74 問題 解説2行目	薬事法 薬事法	医薬品医療機器等法 削除
P. 102 問141 解説1, 2, 3, 4, 5	薬事法	医薬品医療機器等法
P. 103 問142 解説1, 3, 4, 5 Point 表中	薬事法 誇大広告等 ※対象は……医療機器 特定疾病用の医薬品の広告の制限 ……使用される医薬品であって、……  承認又は認証前の医薬品・医療機器の広告の禁止	医薬品医療機器等法 誇大広告等 ※対象は……医療機器、再生医療等製品 特定疾病用の医薬品、再生医療等製品の広告の制限 ……使用される医薬品又は再生医療等製品であって、……  承認又は認証前の医薬品・医療機器、再生医療等製品の広告の禁止
P. 106 問106 Point 表中	向精神薬 麻薬輸入業者 麻薬輸出業者	向精神薬 向精神薬輸入業者 向精神薬輸出業者
P. 110 問149 解説1  解説2, 3 Point1行目 解説4	(……化粧品及び医療機器の……第2条第3項)  ……化粧品及び医療機器の……  薬事法	(……化粧品、医療機器及び再生医療等製品の……第10条)  ……化粧品、医療機器及び再生医療等製品の……  医薬品医療機器等法
P. 141 問180 問題 図中	充てん	充填